

南海实验学校9月招收首届初一新生

南海实验学校中学部即将建成投用,已着手打造强大师资队伍

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/郑丽冰)学校中学部的教学楼、宿舍楼、体育馆等主体工程正紧锣密鼓推进建设,今年9月招收首届初中生;引入北京大学、中国科学院大学等高校优秀毕业生充实师资力量……新学期开学伊始,南海实验学校传来了多重利好消息。2月17日,记者探校发现,南海实验学校中学部建设已初见规模,工程进入收尾阶段,未来该校将探索集团化办学路向,推动南海教育品牌化建设。

中学部主体工程基本完工 将招收首届初一新生

南海实验学校是南海区、区政府高标准打造的区直属十二年一贯制公办学校,是南海区深入贯彻实施“南海区品牌教育创新行动计划”,成就“大城名校”品牌的重要工程,立足高品质规划、高标准建设、高起点办学和突出实验性。

学校位于丹灶镇仙湖氡谷区域内,占地面积达300亩,环境优美,总投资约15亿元。规划设小学、初中、高中共126个教学班,可容纳学生超6000人。

作为南海区区直属十二年一贯制公办学校,南海实验学校是南海办学模式的全新尝试,小学、初中、高中十二年统一规划、统一建设、统一权属、统一管理,

学段衔接更加紧密,更有利于推动创新拔尖人才的可持续性培养。

走进学校中学部,记者看到,施工人员在春节过后已全面开工,教学楼、宿舍楼、体育馆等主体工程已基本完工,多座建筑物目前进入室内装修阶段。南海实验学校副校长江峰表示,目前中学部建设进入最后的室内装修阶段和教学设备的安装调试阶段,今年将面向南海招收首届初一新生。按照初步计划,其中20%招生名额面向丹灶镇招生,剩余的80%则面向整个南海。未来,中学部可提供优质的初、高中学位约4000个。今年小学部招生将与去年基本一致,招收小一新生270人。

记者在现场看到,中学部教学楼、宿舍楼、食堂等主体工程已经全部完成,中学部高标准田径运动场也在同步建设中。学校在设计之初,就巧妙地通过连廊衔接的方式,把学生饭堂、宿舍楼、教学楼无缝连接起来,就算遇到刮风下雨等恶劣天气,学校师生也可免受风吹雨淋。另外,中学部的千人音乐厅、沉浸式图书馆、篮球馆、标准恒温游泳馆、创客工作室、舞蹈室、琴房等配套场室齐全,设备一流。

引入知名高校毕业生 打造强大师资队伍

中学部即将建成投用,南



■南海实验学校鸟瞰效果图。

海实验学校已提前做好师资招聘和培训工作。今年学校将在区内名校调入一大批有经验的市、区骨干名师,还在北京大学、中国科学院大学、华中师范大学等高校招聘了一批优秀毕业生,现有教师中硕士研究生学历人数占比60%以上。

“佛山是广东的教育高地,尤其是在南海,教育人思维活跃、行动活泼,让我看到了力量、希望和教育美好的未来。”北京大学本科毕业的李雪丹今年成为南海实验学校

的一员,她说,选择来南海,是被南海人的教育情怀、办学思想及教育理念所吸引。

而新加入到南海实验学校大家庭的武丽芳,毕业于中科院数学研究所,在校期间多次获得国家奖学金,在数学学科领域取得不俗的成绩。

该校副校长江峰表示,学校格外重视人才的招聘和引进,专门制定了人才引进激励措施,针对国内名校的毕业生,实行“一人一策”的人才引进方案。

据介绍,南海实验学校按

照未来学校、智慧校园的标准进行规划,充分发挥后发优势,率先实现5G网络和智能化应用场景全覆盖。“品质教育,学在南海”,南海实验学校正在朝着具有一流硬件设施、一流师资队伍、一流教育管理、一流办学特色、一流教学质量的目标奋力迈进。今后,南海实验学校还将探索集团化办学,推动南海教育品牌化建设,学校将利用十二年一贯制的全学段培养,将南海实验学校建设成具有影响力、辐射力强的品牌学校。

南海公益慈善创意汇项目助力西樵长者加强健康管理

提前介入 指导长者识病防病



“看图识疾病、看数知危害、看标准懂控制。”在西樵新田社区幸福院内,一场特殊的“知识竞赛”火热开展。“中风的预兆是什么?”“日常如何预防中风?”

面对社工的提问,老人们纷纷举手作答。

得益于“益动全城·南海”公益慈善创意汇项目——“信心识‘卒’脑卒中分级预防介入服务”项目,佛山市南海区启沅社会工作服务中心以“社区康复资源共享平台”为服务契机,与西樵镇12个村(社区)、幸福院建立慢病小组、疾病健康科普、高危群体筛查等合作关系,共同促进社区长者健康管理。

预防治疗两手抓 降低脑卒中发病率

脑卒中又称中风,是一种急性脑血管疾病,在中老年人群中多发,具有发病率高、死亡率高和致残率高的特点,预防是防治脑卒中最好的措施。“信心识‘卒’”项目通过提前介入,科学指引风险人群识病、防病、控病,进一步降低地区脑卒中发病率。”项目负责人崔韵诗介绍。

针对西樵镇存在慢病管理范畴社区医院分布不足、幸福院无医疗技术支持等“痛点”,项目链接了当地医疗机构的资源优势,与各社区幸福院建立慢病小组合作关系。“一方面,对潜在的卒中群体进行义诊、科普宣传,提高预防意识;另一方面,对已确诊的高危群体采取治疗和管理疾病的服务模式,矫正患者的不健康行为,增强健康管理的意识,从而降低脑卒中的发病率。”崔韵诗说。

那么,如何搭建便利的学习平台,开设优质的线上线下课程,激起老年人的学习欲望,让他们老有所学、老有所乐、老有所医?围绕这个问题,项目人员进行了长者群体焦点调研,深入了解老年人的生活方式、阅读特点。

针对老年人健忘、对智能手机使用不熟练等特点,项目在线上开设了以短视频为主的栏目,搭配趣味文字,解析脑卒中的由来、危害、高危因素等;线下则通过报刊宣传相关知识,并通过社区活动、集体阅读等形式广泛传播。此外,项目还开展了义诊、高血压自我管理小组、朋辈互助等一系列活动,吸引老人走出家门,积极参与。

截至目前,项目累计开展社区活动15场、小组36节,服务遍布西樵镇内12个村居社区,累计服务6811人次。



■项目人员对卒中高危群体进行专项义诊筛查。

设置自我管理小组 助长者改掉不良习惯

“阿姨,最近身体怎么样?每天记录血压值了吗?”在朝山社区高血压自我管理小组内,社工正在检查高血压患者阿姨的情况。

西樵镇内各村居高血压患者基数庞大,且高血压作为引起脑出血、脑梗塞的一个重要原因,不容忽视。阿姨长年患有慢性病,虽然平常有注意血压的认知,但日常生活中不能约束自己,总喜欢摄入油腻、过咸的食物。

“老人不良的生活习惯及淡薄的健康意识,是项目实施中遇到的普遍情况,也是要解决的难

点之一。”崔韵诗解释,为此,项目设置了高血压自我管理小组,让高血压长者通过为期1个月的小组学习进行行为改变,形成适合个人的疾病自我管理方法。

阿姨加入高血压自我管理小组后惊喜地发现,团队里不但有社工,还有专业的医护团队、营养师,这给她打了一针管理血压的“强心剂”。

小组引入限量勺子、膳食餐盘、计步器等健康管理工具,帮助组员将学习的知识运用于生活中。并布置囊括血压监测、服

药、餐饮及食盐用量、运动记录等“家庭作业”,进一步督促组员养成良好习惯。

“从作业反馈的情况来看,组员们更有动力了,从以往只靠服药的单一管理方法转变为从生活各方面落实血压管理。”崔韵诗欣喜地说。

“自从加入自我管理小组,我每天坚持运动一小时,用限量勺子控制盐量,身体更有劲了!”阿姨说。

据了解,仅在朝山社区,就有49人通过自我管理实现自我

2022年南海交警从三大方面加强交通管理

继续推进摩托整治 严查严管不放松

珠江时报讯(记者/郑慧苗 通讯员/王丽莹)2022年南海如何加强城市交通管理?近日,南海公安分局交警大队公布2022年工作思路,围绕摩托管理、畅通工程、社会面大巡防三方面进行详细部署。

2022年,南海交警将以管好摩托为重点,继续推进摩托综合整治不放松,进一步压实村居、小区、学校、市场、厂企等源头单位主体责任,守好摩托出村出镇出街第一道防线,并落实教育和处罚相结合,继续推动实施挂牌期间多部门联动的工作模式,发动义工志愿者等力量参与交通劝导工作,营造严查严管氛围。

2022年是城市“畅通工程”两年行动的关键之年。南海交警将以“畅通工程”为载体,逐步促进城市道路提速。南海交警将推动交通数据与业务深度融合,着力提升城轨交通、公共交通服务品质,做实做细疏堵保畅、隐患治理、宣传教育等工作,全力实现人、车、通行空间一体化协调发展。

南海交警还将以盘活路面警力为手段,服务社会面大巡防体系。南海交警大队大队长林振国表示,新的一年将最大限度地投放警辅力量到街面开展巡逻,严密防控交通事故的发生;加强铁骑队伍建设,并结合视频巡逻,实现对动态交通秩序的全天候、全路段、全覆盖管控;继续强化重点车辆的管理,紧盯货车安全管理盲区,督促车辆所有人抓紧清除隐患;提升农村道路道路交通安全管理水平,将拖拉机、“变拖”道路安全纳入到农村地区“两站两员”工作范畴,进一步完善升级全区175个农村交通劝导站建设,保障落实7个警保合作劝导站运作。

丹灶镇召开作风建设工作会议 改进工作作风 锻造丹灶先锋

珠江时报讯(记者/吴泳 通讯员/丹壹)2月16日,丹灶镇召开作风建设工作会议,要求全镇各部门、各村居深刻认识到开展作风建设专项整治的重要意义,切实履行主体责任,为扎实推进各项工作、奋力建设大湾区新兴产业集聚发展标杆镇提供坚强保障。

会议对《丹灶镇关于深入开展“作风大转变 效能大提升”专项行动的工作方案》进行解读。会议指出,将2022年作为作风提升年,在全镇开展“作风大转变 效能大提升”专项行动,聚焦全镇机关各办(局)、职能部门、镇属企(事)业单位、村(社区)的党员干部和工作人员存在的“庸懒、散、拖、乱”等问题开展专项整治,切实改进工作作风,提高工作效能。

丹灶镇党委书记陆文勇强调,要通过开展专项整治,推动“丹灶先锋”干部队伍作风得到大转变、效能得到大提升,进一步为丹灶奋力争当大湾区新兴产业集聚发展标杆镇提供组织保障。

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

遗失声明

▲本人王伟坚不慎遗失华南电光源灯饰城内C区6路25、27号用电担保押金单单据,号码:1720334,金额:3000元,现声明作废,由此引起的一切责任和经济纠纷由本人承担。特此声明。

声明人:王伟坚

2022年2月18日

▲佛山市南海区大毅电器厂(执行事务合伙人:邓穗文)遗失公章一枚,现声明作废。
▲佛山市南海区大毅电器厂(注册号:440682000206473)遗失合伙企业营业执照正、副本,现声明作废。
▲佛山市佛建胜通信服务有限公司(法定代表人:温嘉伟)遗失公章一枚,现声明作废。
▲一汽出行科技(广州)有限公司佛山分公司遗失粤E175FC车辆于2020年2月10日发放的佛山市网络预约出租汽车运输证,运输证号:粤交运管佛字03000642号,现声明作废。